
Ata Eletrônica da 24ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/09/2023 - 19:00 ;
Encerramento: 18/09/2023 - 20:11 

Mesa Diretora: Presidente: MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; Vice-Presidente: PAULO
SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; 1º Secretário: FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSD  ;  Secretário:
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; SILVIO MARTINS
DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Expedientes:  MATERIAIS  EXPEDIDOS:  Ofício  nº036/2023  ao  Executivo  Municipal,
encaminhando pedidos Verbais dos Nobres Vereadores; Ofício nº037/2023 a Companhia
Paranaense  de  Energia  S/A;  Ofício  nº038/2023 da  Sra.  Vani  Dolores  de  Souza  Fuzeti,
atendendo pedido do Vereador  Marcos Roberto  Sanches Junior;  Ofício  nº039/2023;  ao
Executibo Municipal atendendo pedido do Vereador Silvio Martins de Oliveira TRIBUNA
LIVRE: Não houve inscrição para Tribuna Livre na presente Sessão. 

Oradores  do  Expediente:  1 -  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR  /  MDB  ;  2 -
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; 3 -  MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; 4 -
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; 5 - SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD ; FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO
/ PL ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /
MDB ; MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; SILVIO
MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 24 de 2023, Solicito que seja enviado ao
setor responsável, para que tome algum tipo de providência no bueiro que existe na rua
vereador Reinaldo Barbieri, ao lado do sindicato. O mesmo está causando transtornos de
acessibilidade  para  portadores  de  necessidades  especiais,  pois  a  calçada  também  se
encontra em péssimas condições. Uma solução seria uma chapa de aço. Autor: MARCOS
ROBERTO SANCHES JUNIOR, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado ; 2 - Requerimento nº 10 de 2023, REQUERER ao Executivo
Municipal informações referentes ao Leilão 01/2023, realizado em data de 15/06/2023,
como  segue:  Valor  Total  arrecadado;  Valor  arrecadado  Líquido  mais  despesas  com
Leiloeiro; Onde foi investido o valor arrecadado? Para atender o presente requerimento,
que  seja  enviado  a  esta  Casas  de  Leis,  os  documentos  comprobatórios,  como
comprovantes de transferências, extratos bancários, notas fiscais e orçamento do dinheiro
gasto Autor:  JOSIELTON FERNANDO MACARI,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim: 8,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 3 - Projeto de Lei Executivo nº 18 de
2023,  DISPÕE  SOBRE  AUTORIZAÇÃO  PARA  ALIENAÇÃO  DE  VEÍCULOS  E
MAQUINÁRIOS  DO SETOR RODOVIÁRIO  MUNICIPAL  Autor:  Edmilson  Luis  Stencel  -
Prefeito,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: RETIRADO DE PAUTA ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
; 2 - GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; 3 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD
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; 4 - MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; 5 - SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA /
PL ; 6 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; 7 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD 

Considerações Finais: O presidente Moacir Fuzeti Segundo fez as considerações finais./
Os  pedidos  verbais  dos  vereadores  serão  encaminhados  por  Oficio  ao  Executivo
Municipal./ Registre-se que a presente sessão encontra-se em sua integra na pagina da
Câmara Municipal de Kaloré no Facebook 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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